2018/3/1-4/9 40 天為國禁食禁食禱文 第十天

主題:為「人心一虛偽」的黑暗權勢與罪惡營壘來禱告

1.敬拜:約8分鐘

更深經歷你 https://www.youtube.com/watch?v=CvSzQuJnCzM

喔,主我渴慕更深地經歷祢,更深經歷祢的榮耀和能力, 求祢顯明祢心意,提升我眼光,一天一天更新我生命。

求祢發出祢的亮光和真實,帶我到祢的聖山,祢的居所,唯有祢是我追尋,我心的嚮往,一生一世,我跟隨到底。

讓我聽懂祢心跳,熟悉祢每一個呼吸, 更深更深地愛祢,更深更深地經歷祢, 一生愛祢,跟隨祢,我的心完全屬祢。

2.除去間諜身分:(屬主的百姓的自潔)15分鐘

屬神兒女當積極處理老我和肉體中不同層面的黑暗,來勝過仇敵的窺伺和佈局。仇敵日夜窺探我們,直接切入你我生命的黑暗層面,來啟動我們裡面的黑暗,使我們留了破口,給仇敵合法的立足點和堅固營壘,俾使我們成為效力於黑暗國度而隱身在神國度中的「間諜」。所以,我們務要自潔,在神面前做完全人!免得撒旦趁著機會勝過我們。因為我們並非不曉得牠的詭計——慕約翰牧師

(1). 偽裝宗教的外衣,內裡全是污穢

太 23:27 你們這假冒為善的文士和法利賽人有禍了!因為你們好像粉飾的墳墓,外面好看,裡面卻裝滿了死人的骨頭和一切的污穢。

主求祢赦免我們身為基督徒,說了一口好真理,但自己卻不去行。假裝屬靈說要遵行神的道,但卻過著放蕩、罪惡的生活,要人受約束,自己反而不行,主赦免我們有體面的外表、內裡卻是虛偽污穢的半獸人。

(2).表面演出乖巧順服的綿羊,回頭後卻咒詛違背權柄

詩 101:5 在暗中讒謗他鄰居的,我必將他滅絕;眼目高傲、心裡驕縱的,我必不容他。

主赦免我在教會中展現的順服、乖巧、謙卑都是演出來的,聚會完後我不停的咒詛教會,質疑牧師、小組長,背地裡控告、論斷,主赦免我口是心非是個叛逆驕傲的山羊

(3) 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

播放詩歌:祂醫治破碎心靈 https://www.youtube.com/watch?v=ExUquqbpXPM

3.預備夠用的義人:(屬主百姓正面價值)15分鐘

『創 18:23、25 亞伯拉罕近前來,說:無論善惡,你都要剿滅嗎? 將義人與惡人同殺,將義人與惡人一樣看待,這斷不是你所行的。審判全地的主豈不行公義嗎?』神明確地說祂接受亞伯拉罕所提的這個原則,一個城與國當中的義人決定了神是否要毀滅這城與國家。一葉光明牧師

(1).以謙卑受教的態度面對天父及教會的教導

詩 90:8 你將我們的罪孽擺在你面前,將我們的隱惡擺在你面光之中。 詩 90:12 你指教我們怎樣數算自己的日子,好叫我們得著智慧的心。

主我把一直伴隨我長大的隱惡交給你,求你破碎我假冒的面具,醫治我們醜陋的罪行。在愛中重新得到勇氣,我向祢坦誠一切過去種種,好讓祢的醫治與修復來到,在祢愛中得到重建,讓你的話語來門訓我走出真正帶出恩膏的道路

(2).求主幫助活出表裡如一倒出生命膏油的祭司

詩 101:6 我眼要看國中的誠實人,叫他們與我同住;行為完全的,他要伺候我。

主讓我知識上認識祢的真理,在生活與行為中更可以活出真道,離棄暗黑羞愧生活,活在光明之中,我們除了行律法、奉獻十一、參加聚會,更是活出公義、憐憫、信實,用我們的生命倒出膏油彰顯你的榮耀服事這世界

(3). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

播放詩歌:聖潔像你 https://www.youtube.com/watch?v=Jy1WmmzAiYg

4. 堵住在國家中人心的破口與超越危機: 15 分鐘

(1)偽裝良好形象,實際卻是無能為力

耶 23:32 耶和華說:那些以幻夢為預言,又述說這夢,以謊言和矜誇使我百姓走錯了路的,我必與他們反對。我沒有打發他們,也沒有吩咐他們。他們於這百姓毫無益處。這是耶和華說的。

主赦免我們國家汲汲營營的做個好形象,為了營造選舉的結果,多只注意外面短暫的建設,我們努力拼經濟走觀光,拿出良好的政見與承諾,但是面臨到經濟、老年化、失業率,卻束手無策好無能力,努力打造好願境、好未來的國家,但卻不願意忽略教育、基礎建設的扎根,主求祢幫助我們。

(2).彼此不願坦承相對,人前人後兩個樣

詩 4:2 你們這上流人哪,你們將我的尊榮變為羞辱要到幾時呢?你們喜愛虛妄,尋找虛假,要到幾時 呢?

(3). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

播放詩歌:純潔的心 https://www.youtube.com/watch?v=3vEMZzezL7k

5.宣告我們國家降下屬靈春雨,潔淨人心裏面一切的虛偽 約7分鐘

(1).宣告國家要離棄一切虛偽與假道,轉向神的真實與信實,能承接神的祝福

詩篇 85:9-13 他的救恩誠然與敬畏他的人相近,叫榮耀住在我們的地上。慈愛和誠實彼此相遇;公義和平安彼此相親。誠實從地而生;公義從天而現。耶和華必將好處賜給我們;我們的地也要多出土產。公義要行在他面前,叫他的腳蹤成為可走的路。

宣告我們不再用虛構偽裝的報告、新聞來掩蓋問題,宣告主要來撕破這不敢面對問題的假面具,除去這國家的軟弱,能以誠實的來面對問題,主的愛來幫助來清潔更新我們國家的價值與異象,勇敢地行出誠實,活出父神信實、無偽的樣式,彼此相待不只在人與人、企業對企業,更是國家對國家,都能承接從天而來各樣的恩典與祝福。

(2) 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

播放詩歌:從破碎到自由 https://www.youtube.com/watch?v=aPmMAMkckog

「全國禱告網絡協會撰寫」